

Republika Srbija  
Autonomna Pokrajina Vojvodina  
Grad Subotica  
GRADONAČELNIK  
Broj: II-401-1142/2017  
Dana, 16. 10. 2017.  
24000 Subotica  
Trg slobode 1  
Tel.: 024/626-884  
BL/MB

Temeljem članka 38. stavak 5. Zakona o udrugama („Službeni glasnik RS“, br. 51/09 i 99/12-dr. zakon), i članka 7. Pravilnika o načinu i postupku ostvarivanja prava na dodjelu sredstava iz proračuna Grada Subotice za programe i projekte udruga u području društvenog i humanitarnog rada („Službeni list Grada Subotice“, 38/15),  
gradonačelnik dana 16. 10. 2017. godine raspisuje

**Javni natječaj  
za financiranje ili sufinansiranje programa i projekata u području društvenog i  
humanitarnog rada - zastupanje i pružanje usluga slijepim i slabovidim osobama  
za 2017. godinu.**

Javni natječaj se raspisuje za programe i projekte u području društvenog i humanitarnog rada - zastupanje i pružanje usluga slijepim i slabovidim osobama, koji su od javnog interesa i koji se financiraju ili sufinansiraju iz proračuna Grada. Pod programima i projektima u području društvenog i humanitarnog rada koji su od javnog interesa osobito se smatraju programi i projekti u sljedećim područjima:

- eliminiranje ili ublažavanje teških posljedica sljepoće i slabovidosti;
- omogućavanje aktivnog i ravnopravnog života slijepih s osobama normalnog vida;
- drugi humanitarni programi u kojima udruga isključivo i neposredno slijedi javne potrebe u cilju zastupanja i pružanja usluga slijepim i slabovidim osobama;
- poticanje solidarnosti, zaštite, samopomoći i pomoći slijepim i slabovidim osobama;
- promicanje i zaštita prava slijepih i slabovidih osoba.

Izbor programa koji će se financirati sredstvima proračuna Grada Subotice vršit će se primjenom sljedećih kriterija:

- usklađenost s javnim potrebama za zastupanje i pružanje usluga slijepim i slabovidim osobama;
- opseg ispunjavanja javnog interesa;
- doprinos unaprjeđenju položaja slijepih i slabovidih osoba.

Pravo podnošenja prijave za financiranje ili sufinansiranje programa odnosno projekata u području društvenog i humanitarnog rada imaju sljedeći subjekti:

- udruge građana, neprofitne ustanove i neprofitne organizacije registrirane za obavljanje djelatnosti društvenog i humanitarnog karaktera s iskustvom u pružanju usluga i promicanju prava slijepih i slabovidih osoba.

Subjekti u području društvenog i humanitarnog rada imaju pravo podnijeti prijavu za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u području društvenog i humanitarnog rada pod uvjetom da im je registrirano sjedište na području Grada.

Odlukom o proračunu grada Subotice za 2017. godinu („Službeni list Grada Subotice“ broj 58/16 i 21/17) planirana su sredstva za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u području društvenog i humanitarnog rada za 2017. godinu. Za realizaciju putem javnog natječaja za financiranje ili sufinanciranje programa i projekata u području društvenog i humanitarnog rada - zastupanje i pružanje usluga slijepim i slabovidim osobama za 2017. godinu određena su sredstva u visini od 570.000,00 dinara.

Prijava na natječaj podnosi se Povjerenstvu za dodjelu sredstava u području društvenog i humanitarnog rada na obrascu „Prijava na Natječaj za financiranje ili sufinanciranje programa odnosno projekta u području društvenog i humanitarnog rada“ (Obrazac broj 1).

Za svaki program odnosno projekt podnosi se posebna prijava.

Uz prijavu, podnositelj prijave dužan je priložiti:

- pregled osnovnih podataka o podnositelju prijave (povijest, opis djelatnosti, dosadašnji projekti i sl.), načinjen od strane podnositelja prijave i
- detaljni opis programa odnosno projekta u području društveno humanitarnog rada za čije financiranje ili sufinanciranje se podnosi prijava.

Podnositeljima prijave Javni poziv i obrazac „Prijava na Natječaj za financiranje ili sufinanciranje programa odnosno projekta u području društvenog i humanitarnog rada“ (Obrazac broj 1.) dostupan je na službenoj internetskoj stranici Grada: [www.subotica.rs](http://www.subotica.rs).

Prijave se podnose u tiskanom obliku u zatvorenoj koverti s naznakom „Za natječaj DHO - slijepi i slabovidni 2017.“ predajom u Gradskom uslužnom centru Grada Subotice, Subotica, Trg Slobode br.1 ili poštom.

**Nepotpune i nepravodobne prijave neće se uzeti u razmatranje.**

Nakon zaključivanja natječaja Povjerenstvo će razmotriti sve prispjele prijave, sastaviti listu vrjednovanja i rangiranja prijavljenih programa/projekata i objaviti je na službenoj internetskoj stranici Grada.

Na objavljenju listu sudionici natječaja imaju pravo prigovora u roku od tri dana od dana njenog objavljivanja. Odluku o prigovoru donosi Povjerenstvo, nakon čega dostavlja gradonačelniku konačnu listu rangiranja prijavljenih programa/projekata.

Odluku o izboru programa/projekta kojima se iz proračuna Grada dodjeljuju sredstva donosi gradonačelnik.

Odluka o izboru programa i projekata objavljuje se na službenoj internetskoj stranici Grada Subotice.

**Rok za podnošenje prijava je 01. 11. 2017. godine.**

Gradonačelnik

Bogdan Laban